

**ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА**  
**Брюховецкого местного отделения**  
**Краснодарского регионального отделения**  
**Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»**  
**на выборах 3 октября 2023 года**

**УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!**

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» выдвигает кандидата на досрочных выборах главы Свободненского сельского поселения Брюховецкого района и обращается за поддержкой к Вам, нашим землякам.

В этом году нам предстоит сформировать самый близкий для людей уровень власти, что определит развитие Свободненского сельского поселения на 5 лет. Важно, чтобы был избран ответственный и активный человек, состоявшийся как профессионал и как личность; важно, чтобы он умел работать самостоятельно и в команде.

Мы живем в самом благодатном районе Краснодарского края. У нас есть всё, чтобы достичь новых, поистине больших целей.

Нам необходимо создать новые и укрепить существующие механизмы экономического развития Свободненского сельского поселения, и, как следствие, – мы добьемся повышения уровня жизни горожан, создания социальных и финансово-экономических условий для увеличения рождаемости, защиты материнства и детства, укрепления в обществе семейных ценностей.

Мы должны максимально подключиться к решению задачи, которая напрямую влияет на национальную безопасность – импортозамещение. Причем не только в сфере продовольствия, но и в сферах услуг и технологий. С этой целью мы должны усилить работу по развитию благоприятной среды для ведения бизнеса, привлечения инвестиций, увеличения рабочих мест, а следовательно – повышения экономического уровня жизни каждого краснодарца.

**В центре нашего внимания – человек!**

Брюховецкое местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» вместе со всеми жителями Брюховецкого района работает над реализацией задач социально-экономического развития и повышения качества повседневной жизни краснодарцев. Наши депутаты, первичные отделения Партии находятся в постоянном контакте с жителями.

Одним из важных направлений в работе депутатов - единокороссов являются регулярные приемы граждан в Местной общественной приемной. Значительную часть обращений, а это примерно две трети от общего их количества, удалось решить, оставшиеся находятся на контроле и по их выполнению продолжается работа. Ежемесячные личные приемы, встречи с жителями на местах, диалог в

социальных сетях – все это помогает Партии быть в курсе самых насущных проблем граждан.

На основе наказов наших избирателей в 2021 году была сформирована Народная программа, реализация которой сейчас в активной фазе: это новые социальные объекты, обновленные учебные и культурные учреждения, меры поддержки семей, бизнеса, развитие медицины.

Брюховецкое местное отделение «**ЕДИНОЙ РОССИИ**» активно участвует в федеральных и региональных проектах, которые у всех на слуху: «Городская среда», «За Самбо», «Детский спорт», «Моя карьера с Единой Россией», «Культура малой Родины» и других. В то же время широко реализуется практика малых дел, благодаря таким партийным проектам как «Старшее поколение», «Единая страна – доступная среда», «Крепкая семья» и т.д.

В центре всех проектов – человек с его интересами, проблемами, устремлениями и надеждами. Проекты рождаются там, где ситуация требует конкретных действий, системного подхода, нацеленности на результат. Такая форма работы позволяет не только наладить эффективную связь между Партией и людьми, но и помогает решать самые насущные задачи, стоящие сегодня перед нами.

Приоритетным направлением сегодня мы считаем реализацию национальных проектов. Каждый из них в конечном результате нацелен на решение важных социальных проблем, на улучшение качества и условий жизни граждан. Члены депутатской фракции совместно с органами исполнительной власти провели масштабную работу по формированию дорожных карт для каждого из национальных проектов. Вместе с избирателями мы определили конкретные объекты и мероприятия.

Мы стремимся не только широко освещать цели и задачи каждого проекта, рассказывать о конкретных переменах, которые произойдут в крае, но и держим реализацию проектов на партийном контроле. Мы стараемся активно вовлекать в этот процесс местных жителей, чтобы они становились соавторами этих качественных перемен.

Для эффективной реализации национальных проектов на Кубани задействован весь партийный потенциал, представители депутатского корпуса всех уровней, местных и первичных отделений, общественных структур, активные жители территорий.

### **«СВОБОДНЕНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ – ТЕРРИТОРИЯ КОМФОРТА»**

Главная задача, которую мы ставим перед собой – сделать все для благополучия граждан, для повышения качества жизни, консолидации общества, устойчивого и поступательного развития Брюховецкого района.

Сегодня Брюховецкий район, динамично развивающийся экономический, культурный и политический центр. В 2022-2023 годах социально – экономические показатели столицы Кубани продемонстрировали уверенный рост.

На территории Свободненского сельского поселения располагаются средняя школа № 11, детский сад, активно внедряющие образовательные программы национального проекта «Образование», сельский Дом культуры, появились благоустроенный парк и благоустроенная площадка перед сельским Домом культуры, идёт замена водонапорных башен и водопроводных сетей, устанавливаются детские игровые площадки.

С целью повышения качества жизни горожан, создания комфортной городской среды планируется:

- Ремонт автомобильных дорог местного значения: ямочный ремонт асфальтированной дороги по улице Октябрьской, ямочный ремонт гравийной дороги по ул. Гагарина, перевод грунтовой дороги по улице Колхозной в гравийную.

- Ремонт водопроводной линии по улице Первомайской.
- Ремонт системы отопления СДК села Свободного.
- Озеленение центрального парка села.

Это лишь малая часть дел, успешно реализуемых Брюховецким местным отделением Партии, администрацией, Советом депутатов совместно с жителями села.

Мы уверены, что командная работа **«ЕДИНОЙ РОССИИ»** вместе с жителями Свободненского сельского поселения, нацеленность на поиск эффективных решений и современный подход к делу, обязательно дадут гарантированно успешный результат.

**«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** уже доказала, что способна выступать в роли общенационального политического лидера, не просто вести за собой, но и подняться над узкогрупповыми интересами. Слышать не только своих сторонников, но и оппонентов. Следовать стратегическим целям, а не сиюминутным выгодам, работать в интересах всех регионов, всех социальных групп, всех граждан нашей страны. Быть в полном смысле всенародной и всероссийской партией.

Мы идём на выборы вместе с представителями практически всех слоев общества, чтобы обеспечить консолидацию для решения важнейших задач развития нашего любимого города.

Брюховецкое местное отделение Партия **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** открыто для разговора, мы всегда готовы услышать Ваши пожелания и наказы. Они и ложатся в основу работы нашей команды.

**УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!**

Мы просим Вас прийти 3 декабря 2023 года на избирательные участки и поддержать нашего кандидата!

Мы сделали очень много для того, чтобы изменить к лучшему, преобразить облик наших городов, станиц и поселков. Но еще больше предстоит сделать.

Вместе с тысячами жителей нашего прекрасного южного края, сохраняя лучшие кубанские традиции, мы сделаем все, чтобы наша Кубань процветала, укрепляясь как ведущий регион страны.

**НАША СИЛА В ЕДИНСТВЕ: МЫ ВМЕСТЕ – ЗА КУБАНЬ!**

**ЗА БРЮХОВЕЦКИЙ РАЙОН!**